

KRALJEVINA JUGOSLAVIJA

UPRAVA ZA ZAŠTITU



INDUSTRIJSKE SVOJINE

Klasa 34 (3)

Izdan 1. Jula 1932.

PATENTNI SPIS BR. 8995

A. Deichsel Ungarische Stahldraht- Drahtseil- und Drahtwarenfabriks A. G., Miskolc, Mađarska.

Krevet za odmaranje, koji sadrži dve postelje sa posteljnima stvarima.

Prijava od 28 februara 1931.

Važi od 1 augusta 1931.

Pronalazak se odnosi na krevet, koji noću može biti pretvoren u dve postelje i preko dana prima u sebe potrebne posteljne stvari. Obe postelje se mogu noću nalaziti na proizvoljnim mestima.

U nacrtu sl. 1 pokazuje dvostruki krevet u obliku jednog jedinog kreveta, u vertikalnom podužnom preseku, sl. 2 pokazuje u perspektivi dvostruki krevet koji je uvučen jedan u drugi, sa izvučenom fijokom za posteljne stvari, sl. 3 pokazuje u perspektivi postelje rastavljene jedna od druge, sl. 4 pokazuje vertikalni poprečni presek kroz sl. 1.

Postelje, po pronalasku, postaju na taj način, što posteljne podloge, koje se sastoje iz žičanog tkiva *b* i iz gvođenog skeleta *c*, tako zvani žičani madraci, dobijaju noge *g* i druga slična postelja *d*, *e*, *h* biva izvedena u takvim razmerama, da može biti uvučena pod prvu postelju. Na krajevima posteljnih nogu nalaze se korisno valjci *i*. Pod drugom posteljom je predviđena fijoka za posteljne stvari; ova fijoka *k* ima na unutrašnjem delu, s gornje strane, valjke *f*, koji se kreću po okviru *e*, dok se na prednjem delu ove fijoke valjci *f* nalaze s donje strane, koji se kreću po podu i olakšavaju rukovanje fijokom, pri čemu su zadnji valjci uvek u vezi sa posteljom.

Oba žičana madraca su postavljena (prevučena) što na nacrtu nije pretstavljeno.

Preko dana postelje zajedno sa fijokom bivaju jedna u drugu uvučene (sl. 1), na gornji deo se postavlja jastuk *m* i sve se prekriva pokrivačem. Ako noću treba da se upotrebi samo jedna postelja, to biva

izvučena fijoka *k* (sl. 2) i potrebne posteljne stvari iz iste bivaju stavljene na prevučeni (postavljeni) žičani madrac *b* i po tome fijoka biva ponovo uvučena. Ako treba da se upotrebe obe postelje, to postelja *d*, *e*, *h* biva izvučena i potrebne posteljne stvari se izuzimaju iz fijoke za obe postelje (sl. 3). Na krajevima za glavu i za noge pojedinih postelja mogu preko noći da se postave proizvoljni oslonci, koji se mogu skidati, i koji sprečavaju spadanje jastuka i pokrivača, a preko dana isto tako bivaju smešteni u fijoku.

Patentni zahtevi:

1. Krevet za odmaranje, koji sadrži dve postelje sa posteljnima stvarima, naznačen time, što se sastoji iz jedne veće postelje i jedne manje postelje koja se može uvući pod prvu postelju, i najzad iz fijoke, koja je predviđena u poslednjoj postelji i koja sadrži posteljne stvari.

2. Krevet po zahtevu 1 naznačen time, što obe postelje, kao i fijoka mogu da se uvlače jedno u drugo.

3. Krevet po zahtevu 1—2 naznačen time, što postelje bivaju obrazovane pomoću korisno obloženih podloga (*b*), koje se sastoje iz žičanog tkiva i gvođenog skeleta, iz takozvanih žičanih madraca, čiji su nosivi delovi snabdeveni dodatcima u vidu nogu.

4. Krevet po zahtevu 1—3 naznačen time, što je unutrašnji kraj fijoke vođen, pomoću valjaka, duž okvirnih šina unutarne postelje i na spoljnjem kraju pokazuje valjke koji se kreću po podu.



